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криптовалютному ринку полягають у ліцензованості та транспарентності 

основних суб’єктів, наявності чітких стандартів з безпеки, антишахрайства та 

захисту споживачів, розвитку відповідної освіти, наявності і постійному 

вдосконаленні технологій кібербезпеки для захисту криптовалютних активів 

інвесторів від хакерських атак та інших кіберзагроз. 

Таким чином, вказані заходи сприятимуть підвищенню рівня цифровізації 

банківської сфери, що в свою чергу, позитивно позначиться на фінансовій 

безпеці країни в цілому. 
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Проблема продовольчої безпеки стає все більш актуальною в умовах 

глобалізації, зростаючої конкуренції і змін клімату, а її вирішення вимагає 

комплексного підходу, у якому фінансові відносини і механізми відіграють 

ключову роль. 

Одним із важливих аспектів розвитку фінансових відносин є збільшення 

інвестицій у вітчизняне сільське господарство. Урядові програми підтримки 

сільського господарства, а також стимулювання інвестицій в аграрний сектор 

спрямовані на підвищення виробництва продовольства та покращення його 

якості [1, 2]. 

Крім того, фінансова підтримка малого та середнього бізнесу в сільському 

господарстві має важливу роль у забезпеченні продовольчої безпеки країни [3]. 

Створення сприятливих умов для розвитку аграрного підприємництва, доступ 

до дешевих кредитів, підтримка інновацій і технологічного розвитку сприяють 

підвищенню продуктивності та конкурентоспроможності вітчизняних аграрних 

підприємств [1, 3].  

Важливою складовою трансформації фінансових відносин є розвиток 

фінансових інструментів для страхування врожаїв і ризиків, пов'язаних зі 

змінами клімату та природними катастрофами [1, 2]. Адже страхування 

допомагає зменшити фінансові втрати сільських господарств в умовах 

негативних природних явищ. 

Успішна еволюція фінансових відносин при забезпеченні продовольчої 

безпеки потребує активного впровадження ефективних фінансових 

інструментів, урядової підтримки та співпраці всіх стейкхолдерів - від 

державних органів до сільськогосподарських, аграрних підприємств і 

міжнародних партнерів [1-3]. Вважаємо, що тільки в такий спосіб можна 

досягти забезпечення продовольчої безпеки та стабільного розвитку аграрного 

сектору в Україні.  
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У перспективному розвитку фінансових відносин в Україні необхідно 

збільшувати обсяги інвестицій у аграрний сектор. Це може бути досягнуто 

через стимулювання інвестиційної активності за допомогою фінансових 

інструментів, таких як державні гранти, інвестиційні фонди та пільгові кредити 

(зі зниженням процентної ставки).  

Потребують подальшого впровадження і розвитку фінансові інновації у 

сільському господарстві, такі як цифрові технології, фінансові послуги (на 

основі технології блокчейн) та інші технологічні рішення. Це може значно 

полегшити доступ до фінансових ресурсів для агротоваровиробників і 

підвищити їх ефективність. 

Доцільним є поширення практик страхування фінансових ризиків в 

агропромисловій діяльності (для зменшення ризиків при вирощуванні, 

зберіганні та реалізації продукції і забезпечення одержання стабільного доходу 

господарств аграрної сфери) [1, 2]. 

Сприятливий фінансовий клімат, інноваційні підходи та розвинута 

інфраструктура при здійсненні фінансових послуг для агротоваровиробників 

підвищать продуктивність сільськогосподарського виробництва, забезпечать 

продовольчу безпеку та стійкий розвиток аграрного сектору в Україні. 

 Таким чином, процес удосконалення фінансових відносин вимагає 

комплексного підходу та активної участі всіх зацікавлених сторін, включаючи 

державні органи, сільськогосподарські підприємства, фінансові установи та 

міжнародних партнерів. 

На шляху до забезпечення продовольчої безпеки важливо розвивати 

ефективні фінансові механізми, спрямовані на підтримку сільського 

господарства, стимулювання інвестицій у сільськогосподарський сектор та 

впровадження фінансових інновацій для зменшення ризиків, пов'язаних із 

виробництвом, зберіганням і реалізацією продукції. 

Збільшення доступу до фінансових ресурсів для сільськогосподарських 

підприємств і сприяння їхньому ефективному використанню є ключовими 

факторами у покращенні продовольчої безпеки. Розвиток фінансових 

інструментів для страхування врожаїв і ризиків також відіграє важливу роль у 

забезпеченні стійкості сільськогосподарського виробництва. 

Отже, успішна трансформація фінансових відносин при забезпеченні 

продовольчої безпеки є ключовим фактором для сталого розвитку сільського 

господарства та забезпечення стабільного постачання продуктів харчування 

населенню України. 
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Ефективність багатьох аграрних підприємств в умовах військових подій 

значно знизилася. Управління підприємством складається із вирішення 

багатьох проблем, які істотно примножились в сучасних українських реаліях.  

Першочерговими тактичними завданнями для більшості аграрних 

товаровиробників є протидія негативним фінансовим тенденціям та запобігання 

банкрутству, а також підвищення їх адаптованості до внутрішніх і зовнішніх 

загроз. Проте вирішення цих тактичних завдань не гарантує стратегічної 

перспективи сталого функціонування. Тому особливого значення для аграрних 

підприємств в умовах, які склалися, набуває антикризове фінансове управління  

та виокремлення пріоритетних напрямів  його розвитку. 

Система антикризового фінансового управління аграрних підприємств 

повинна мати комплексний характер і забезпечувати ефективне вирішення 

різноманітних фінансово-економічних проблем [1]. 

Комплекс заходів стратегії антикризового фінансового управління для 

розвитку аграрних підприємств та його пріоритети можна узагальнити 

наступним чином. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 –  Пріоритетні напрями фінансового розвитку аграрних 

підприємств 
Джерело: сформовано автором з використанням [1] 
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